

ORIGINAL ARTICLE - Forest Products Science and Technology

Erratum: River Water Contamination Resulting from the Mariana Disaster, Brazil

In the article "River Water Contamination Resulting from the Mariana Disaster, Brazil", with DOI code number: https://doi.org/10.1590/2179-8087.013218, published at Floresta e Ambiente, 27(4): e20180132, on the page 9:

Where it was written:

ACKNOWLEDGEMENTS

I thank the Graduate Program in Environmental and Forestry Sciences, Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, since this article is part of the research developed during my master's degree in this program. I am also grateful for the support of the Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes), which provided the scholarship. Thank you to the Universidade Federal de Viçosa, colleagues, teachers and employees of the Water Treatment Station, the Department of Soils and especially the Labgeo.

Should read:

ACKNOWLEDGEMENTS

I thank the Graduate Program in Environmental and Forestry Sciences, Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, since this article is part of the research developed during my master's degree in this program. I am also grateful for the support of the Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais (FAPEMIG) and the Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes), which provided the scholarship. Thank you to the Universidade Federal de Viçosa, colleagues, teachers and employees of the Water Treatment Station, the Department of Soils and especially the Labgeo.